

На Байкале пересчитали памятники природы

27.08.2011 11:13

[News.babr.ru](http://news.babr.ru)

Иркутск

<http://news.babr.ru/?IDE=96660>

Ученые пересчитали памятники природы в районе бухты Песчаной на Байкале . Точная опись имеющихся природных памятников была сделана во время очередной экспедиции по озеру . Проект осуществляется при поддержке некоммерческого партнерства «Защитим Байкал вместе» и Иркутского филиала Всероссийского общества охраны природы.

Как сообщила директор некоммерческого партнерства «Защитим Байкал вместе» Татьяна Бутакова, это уже вторая экспедиция в 2011 году, первая была проведена на Ольхоне. Ученые исследовали современное состояние памятников природы: мыса Кобыльа голова, Хобоя, реликтового ельника, изучали Эоловые формы рельефа урочища Песчанка и многие другие памятники.

- Целью экспедиций является инвентаризация государственных памятников природы Иркутской области, расположенных на побережье и островах озера Байкал , - пояснила Татьяна Бутакова.

За время второй экспедиции была проведена инвентаризация памятников в бухте Песчаная, изучен Бакланий камень, мыс Арка, кедр «Мужество жизни».

- По итогам летних экспедиций будет выпущена брошюра об охраняемых памятниках природы. Это делается для населения Иркутской области и туристов, посещающих озеро Байкал . Есть серьезные опасения, что в результате рекреационной и антропогенной нагрузки, великолепные памятники природы озера Байкал могут утратить свое неповторимое лицо, - подчеркнула Татьяна Бутакова.

Людмила Шагунова